RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

mEn | BT | EEED | e aw |MEDET | @RosE | WAL | REBELX | 6EG | #EG_ | 68D
AR | wEmn | ABARS | XY | LK) EGUES | NZE | REARS | GEBEE | MBARE | S5 | LEARSE

MEm_| MEm | mAm | WEm | mEm | BEG | WEm | mEm | @EG | WEm | mE®
BEE-_REHLD | LLE T LA I tEm |k I tEm | tkm | bkm | ke
AR KU R $946km $937km £947km $936km #947km #938km #946km $946km #941km #940km #942km
4’3‘;)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’(}2)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4@?)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.07 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’(5154)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4?;)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.07 0.15 0.08 0.05 0.08 0.05 0.07 0.06
4?£)E 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’212)5 158% 0.06 0.06 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4?72)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
4&9)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?:120)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?é1)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.15 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?;]2)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’?,1;)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 017 0.08 0.05 0.09 0.05 0.08 0.06
4’?7}35 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05
4’?7}(5)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.07 0.16 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07 0.05
4’? ée)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.16 0.07 0.05 0.09 0.05 0.07 0.05




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)
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;ﬁI]EH B | BlIERZ| KEARE tii';&&ﬁi% ISE Aci) ! = EFFHIERT -ﬁ\ﬁggﬂi’. i%{‘ﬁ&ﬁg Eﬁ{%f]ﬁ;&ﬂﬁ ﬁ&%ﬁ&ﬁg ST AE5 I EAREE
tHEN HEN HETH taEm &M &M &M A& A& A& &M
BEE—RENOD =] (4] It =] el aic] It p i =] (4] 1t p i b (i b (i bl aic]
ARRU IR f46km | #87km | #947km | #36km | #947km | #38km | #946km | #46km | #941km | #40km |  #942km
RS IRE 006 007 007 008 0.16 007 005 009 005 007 005
RS ERE 0.6 006 007 007 0.16 007 005 008 005 007 005
RSN ERE 006 006 007 007 0.16 007 005 008 005 007 005
PRE | s 006 007 007 008 0.5 007 005 008 005 008 005
RS IRE 006 007 007 007 0.5 007 005 008 005 007 005
4’?%5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’? 2381 1se 0.06 007 007 007 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’? 2B sm 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’?;85 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’? DE | sw 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
RS IRE 006 007 007 008 0.16 007 005 009 005 008 005
4’?7%5 1585 0.06 007 007 0.08 0.16 007 0.05 0.09 0.05 0.08 0.05
4’?%5 1585 007 0.08 0.08 0.08 0.16 0.08 0.06 0.09 0.06 0.08 0.06
RSN IRE 0.6 0.6 007 007 0.5 007 005 008 005 007 005
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

. peast | HELEE | S0— | aRast |asote. wAIL B | mamam REARE | Y- | @k
AEAB | ME il B ol | T | wmann BRAE | BEta—| T
WET | WEm | WEm | mAET | mEEm | mEETm | mEET | mEST | mEEm | mEET | mesm
BEB_EEALD | JiE E ] T ] T e T JkE | ddEmE | s
AR UEER $#943km $949km $943km $928km $#923km #920km #926km #932km #932km #928km #925km
4’3‘;)5 1585 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.33 0.09 013 0.07 0.09
4’(}2)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.33 0.09 0.13 0.07 0.09
4@?)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’(5154)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
4?;)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.08 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
4?£)E 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’2 JZ)EI 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’32)5 1584 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4&9)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
4’?:120)5 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4’?é1)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.13 0.07 0.09
4’?;]2)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.34 0.09 0.12 0.07 0.09
4’?,1;)5 1584 0.09 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4’?7}35 1584 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09
4’?7}(5)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.08 0.07 0.06 0.35 0.09 0.13 0.07 0.09
4)5(] é‘S)E' 1584 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.35 0.09 013 0.07 0.09




RS RERAAERERER (BEE)
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HEM RR—Y WLy = BES L .
e | gy | MEARE | BELLE | FU—F | 2RasE psasr—| S| GasL | memes | EROBE| 2U7H | mEE
REAR | RIERZ wELLI— Z5F toh— EEEHEF - "
taEm &M A& mAET mAET mAET mEET mEET mAET mAET mAET
BEE—RENOD =]l aic] p i =]l aic] It e (i It p i It e (4] =]l aic] e[l aic]
ARRU IR $943km | #94%m | #943km | #28km | #923km | #920km | #926km | #82km | #932km | #928km |  #925km
RS IRE 008 0.10 008 007 007 006 035 009 0.13 007 009
RS ERE 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.13 007 009
RSN ERE 008 0.10 009 007 007 006 034 009 0.12 007 009
PRE | s 008 0.10 007 007 007 006 034 009 0.13 007 009
RS IRE 008 0.10 009 007 007 006 034 009 0.12 007 009
4’?%5 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’? 2381 1se 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’? 2B sm 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’?;85 1585 0.08 0.10 0.08 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’? DE | sw 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
RS IRE 008 0.10 008 007 007 006 035 009 0.13 007 009
4’?7%5 1585 0.08 0.10 0.09 007 007 0.06 0.35 0.09 0.13 007 0.09
4’?%5 1585 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 007 0.29 0.09 0.13 0.08 0.09
RSN IRE 008 0.10 008 007 007 006 033 009 0.12 007 009
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn || ani | BEnn | PEogE @I, |wmase | (R | IRE | escse | pmmms | omees L5000
mAET | MmEEW | BmEEW | mAET | mEEW | AEEW | AT | @miEEWm | EEEW | mAETm | mEsm

BEE—REND el i el i el i} el i} ki i} el i} Pl i el i} el i Pl i Pl i

1A R U R #920km | #921km | #20km | #919km | #916km | #916km | #915km | #17km | #18km | #16km | #526km
NG IREE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 - 0.12
2R s 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 0.6 0.12
AASE| s 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 013
AR e 007 008 0.10 011 021 0.14 009 0.12 007 006 013
AR s 007 009 009 0.10 020 0.14 009 - 007 - 0.3
AASE | s 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 - 013
4’2 JZ)EI 158 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
R IREE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 - 0.14
NG IREE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 - 007 006 0.13
RS IRE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 0.12
RS ERE 007 008 009 0.10 021 0.14 009 0.12 007 006 0.12
4’? ;IZ)E' 158 0.07 0.08 0.09 0.10 0.21 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
RS ERE 007 008 009 0.10 020 0.15 009 - 007 - 0.12
RS IRE 007 008 009 0.10 020 0.14 009 - 007 - 013
RS IRE 006 008 009 0.10 020 0.14 009 - 007 - 013
RS IRE 006 008 009 0.10 020 0.14 009 - 007 006 0.13
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FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET FEET FEET FEET BEET

BEE—RENMD =]l aic] e[ (4] p i E i E i E i b (i E i el aic] e (i Pl aic]

ARRU IR #920km #921km #920km #319km #316km #916km #915km | #17km | #918km | #16km |  #326km
RS IRE 006 008 009 0.10 020 0.14 009 0.12 007 006 0.13
RS ERE 005 008 009 0.10 0.19 0.14 009 0.12 007 006 0.12
4’? ;IQ)E' 158 0.06 0.08 0.09 0.10 0.20 0.14 0.09 - 0.07 - 0.12
PRE | s 005 008 0.10 0.11 020 0.14 009 - 007 - 0.12
RS IRE 005 008 0.10 0.11 020 0.14 009 0.13 007 - 0.12
4’?%5 1585 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 - 0.12
4’? 2381 1se 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
4’? 2B sm 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.13
4’?;85 1565 0.06 0.08 0.10 0.1 0.20 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
4’? DE | sw 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.12
4’? %E' 1565 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.1
4’?7%5 1565 0.06 0.08 0.10 0.11 0.20 0.15 0.10 0.13 0.07 0.06 0.13
4’?%5 1585 0.06 0.08 0.10 0.10 0.19 0.14 0.09 0.13 007 0.06 0.13
RSN IRE 005 008 0.10 0.11 020 0.14 009 0.12 007 006 0.13
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s g | AEEE | g ) . _ i | oo | s | ke | SEb | =

wEAn | mewn | o0 TR | BSAE | gy | HUTA | SRORE ) RN ABRET | gesg | haim A &7

WAL | mEEm | mEET | miEEm | mEEm | mEsm | mEsm | mEEm | mEEm | mEsm || GHE

EBE—_REDL0 T A E T 7 dkm | kkm | dkkmE | dkkm | diE T e

AR UEER #913km #913km $928km #921km #916km #919km #916km $#922km #914km #924km #922km
4’3‘;)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
4’(}2)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4@?)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’(5154)5 1585 0.05 0.08 0.53 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4?;)5 1585 0.05 0.08 0.54 0.60 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4?£)E 1585 0.05 0.08 0.54 0,61 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’212)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’32)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4&9)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.62 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?:120)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.63 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?é1)5 1585 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.66 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?,1;)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?7}35 1585 0.06 0.08 0.56 0.62 0.09 0.09 0.06 0.18 0.10 0.04 0.09
4’?7}(5)5 1585 0.05 0.08 0.56 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
4)5(] é‘S)E' 1585 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)
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BEE—RENMD It =] (4] p i p i el aic] e (i =]l aic] =] (4] e (i it IR

ARRU IR 4913km #913km #928km #921km #316km #919%m #iekm | #2%km | #914km #324km #922km
RS IRE 005 008 056 064 009 009 005 0.18 0.10 004 007
RS IRE 005 008 054 061 009 009 005 0.18 0.10 004 007
RSN ERE 005 008 055 062 009 009 005 0.18 0.10 004 007
RSl ERE 005 008 055 064 009 009 005 0.18 0.10 004 008
RS IRE 005 008 055 0.64 009 009 005 0.18 0.10 004 008
4’?%5 1565 0.05 0.08 0.55 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’? g)E' 1565 0.05 0.08 0.56 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.07
4’? 2B sm 0.05 0.08 056 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’?;85 1585 0.05 0.08 056 0.65 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
4’? EBE' 1565 0.05 0.08 057 0.64 0.09 0.09 0.05 0.18 0.10 0.04 0.08
RS IRE 005 008 057 065 009 009 005 0.18 0.10 004 007
4’?7%5 1585 0.05 0.08 057 067 0.10 0.09 0.05 0.19 0.10 0.04 0.08
4’?%5 1585 0.06 0.08 052 058 0.09 0.09 0.06 0.18 0.10 0.05 0.08
RSN IRE 005 008 054 062 009 009 005 0.18 0.10 004 008




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

ILEHITE N LHETAT
FAY—ER | EARMBK | BL UL | RTHE | RRBK | EREE | MK | BTHK | TERN | OREBR | Tiom
BEAE | By | B3— = Hh = 2 | HEEUE— = 2 | MRERM = =
(B#IE)

ra i) IR ErHT ra i) ra i) IR ErHT ra i) IR ErHT ra i) ra i) ra i) IR ErHT
BEE—REHLOD [k [ ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l

710 R U SRR #924km #925km #924km #925km #925km #923km #923km #922km #923km #923km #922km
4?7'1)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4@2)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 - 0.06
4@?)5 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?54)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?;)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?£)E 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’2 JZ)E 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4?72)5 158 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
4)?%9)5 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?:120)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘”E(]S)E' 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
‘”E(' ;IZ)E' 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?,1;)5 158 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4%}3 Bl ises 0.10 0.08 0.08 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
4’?7}(5)5 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4)5(' g)E' 158 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

[EEHATE A LEATAF
TAY—ER | EARHX R R BRI ERAE IV HE R EEHX TERRN EHEBX | TiatX
sERa | mesa| tos— &7 o &7 &7 |mEELs—| £ &F | wRERF | £ &7
(IB#&IE)

ra i) IR ErHT ra i) [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT [ EFHT
BEE—RENLD [k IR ] FR#E FF#E [ [ [ [l [ [l

ARRU IR #924km #325km #324km #925km | #925km | #923km | #923km | #922km | #23km | #923%km | #22km
RS IRE 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
RS IRE 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 005
RSN ERE 009 007 007 006 007 006 006 007 006 005 006
4’? | sE 0.09 007 007 007 007 - 0.06 007 0.06 0.05 0.06
RS IRE 008 007 007 007 007 007 006 007 006 005 006
4’?%5 1585 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? 2381 1se 0.09 007 007 0.06 007 - 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? 2B sm 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’?;85 1585 0.09 007 007 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? ZE | sw 0.09 007 007 0.06 007 0.06 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’? %E' 1565 0.09 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06
4’?7%5 1585 0.09 007 007 007 007 007 0.06 007 0.06 0.05 0.06
4’?%5 1585 0.09 007 0.08 007 007 007 0.06 007 0.06 0.06 0.06
RSN IRE 008 007 007 006 007 006 006 007 006 005 005
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

3 — w37 &}\A . .
ENE | BOMER | KEAEA | ROR | oo | mewE | mrmex | osmE | 2ERE L —om | e
|l = o 20 27 = ~ —_ =4 27 27 4y A 2 B
HEB B | ek KA S | BittErR EpsEis KA KA NREE B wenrE KL
GHE | GEHET | REHE | RHE | GHE | KEHE | RHE | GHE | KHE | REHE | LHE
BRE-RENSO | MME | m@E | mmm | s ™ wmmE | mmE | mmn ™ wmEE | mee
AR KU R #922km #921km #924km #927km #923km #924km #923km #923km #921km #921km #923km
4?11)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4A28 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
@) ' - - - - - - - - - - -
4A38 156% 0.08 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
() ' - - - - - - - - - - -
4(HE?)E| 156% 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4758 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
(R) ' - - - - - - - - - - -
4768 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
%0 ' - - - - - - - - - - -
4R 78 156% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
oK) ' - - - - - - - - - - -
4A88 156% 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
R ' - - - - - - - - - - -
4H98 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
@) ' - - - - - - - - - - -
4)5(]:}:0)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4A11H 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
(8) ' - - - - - - - - - - -
4)?%2)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07
4JE(],1X3)E| 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4F(]7}:; B 158% 0.09 0.08 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08
4?7}(5)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07
4?%‘5)5 158% 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

rhiawR | Bowes | pEazA | FOR || sews | sreex | onsw | 2BRE 0 —um | oew

BIEAA | BERER E=37) £ I =T EpsEis =FR =FR YNES B NN HKiE

[REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFET [REFHT [REFET

BEE—RENSD e G [k G 3] G G G 3] FAmE G

71 B OB #522km #521km #324km #27km #323km #524km #523km #323km #521km #321km #323km
4’5&7)5 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 007 0.08 007
4’?;85 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 007 007
‘”E(' ;]9)5 1585 007 007 0.06 007 - 0.06 007 0.06 007 0.08 007
‘”E(' iO)E' 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
4’?7?)5 1585 007 007 0.06 007 0.08 0.06 007 0.06 0.08 0.08 007
4’?%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4’? g)E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’? gEl 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’?;85 1565 0.07 0.07 0.06 0.08 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’? EBE' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07
4’? %E' 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’?7%5 1565 0.08 0.07 0.06 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’?%5 1565 0.07 0.07 0.06 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
4’? %O)E' 158% 007 007 0.06 007 0.09 0.06 0.06 0.06 007 007 007

X UTORAEMRETLA—FIATALICKYAELTEY., BIEME T LLHINTT,

SENE (LEHHET)

:\y77n:w|;\|:| Iy



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MR
E;ﬁ%‘% B/REE | FAEBX | KBMK | EERMX RIS HEEEE EDER I%ﬂt‘m EHHMX | T/MEHER
s pE | mmsa| CELE | BRERF 27 27 27 o h— PoEE: 5K 27 27
EY RIS

M EEET W EEET W EEET M EEET M EEET M EEET M EEET A EEET M EEET M EEET M EEET
BREE—RENLD 3] 3] L] Gl Gl Gl Gl Gl 3] 3] 3]

R U EREE #916km #914km #915km #916km #913km #916km #913km #19km #120km #715km #917km
4)(517'1)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%2)5 158% - 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4@)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)(5154)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4?;)5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.15 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?£)E 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’2;)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)(5172)5 158% 0.05 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.08 0.09
4&9)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)5&20)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?é1)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? ;]2)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.18 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?,1;)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)?7}35 158% 0.05 0.10 0.10 0.09 0.15 0.08 0.17 0.07 0.07 0.08 0.09
4)?7}(5)5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)5(] ée)E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.17 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

BER
BEEL | A/ARE | SAERE | ASHE | EREBE | gep o | BOGE | EOR | IXEHRN | L3R | TSR
AEAR | ABEesg| CEVE | MRESAER £ £ = tos— =T Tk E3 =
EYEHI5HE

RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT RIERT
BEE—RENLD 4] 4] [EalEaL] [EalEaL] [E2lEaL] [E2lEaL] ke [E2lEaL] 4] 4] 4]

FrR U #116km #114km #115km #116km #113km #116km #13km #119km #120km #115km #117km
‘”E(T)E' 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?;85 1585 0.04 0.09 0.09 0.08 0.15 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
‘”E(' ;IQ)E' 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0417 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?385 1585 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?7?)5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%5 158% 0.04 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? g)E' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? i“)a 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?;85 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’? EBE' 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.09
4)?7%5 158% 0.04 0.09 0.10 0.08 017 0.07 017 0.06 0.06 0.07 0.09
4’?%5 158% 0.05 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.15 0.06 0.06 0.08 0.09
4’? éO)E' 1585 - 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.16 0.06 0.06 0.07 0.08




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
BEBE | BIERER 2 2 | RR—YRE| MER 2 R 2 ZIE =/ 518 )
v 15
MER | AEE | mEE | MEE | MER | mEm | mEm | eEm | mEE | #EG | SE

BEE_REHLD = o ﬁ ﬁ o mEE | mAn o = o 5
F ARk R #913km $918km $917km 917km $920km $920km $914km $914km $912km £919km £911km
4(H7'l)El 150 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?£Z)El 150 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H:€)El 150F 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(HE‘|")E| 156 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
4?;)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H£)El 158F 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H71;/)E| 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4(H7€)El 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.09 0.11
4?@9)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4)?:1‘:0)5 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4)?&1)5 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?%%5 158 0.10 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?'1XS)E| 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0.17 0.08 0.11
4?7}:‘;5 158 0.09 0.09 0.12 0.05 0.08 0.08 0.12 0.14 0.18 0.09 0.12
4?7}(5)5 150 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11
4?%‘5)5 158 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.13 0.17 0.08 0.11




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

IR | kTwR | xme | omxm | zxewex | EEED | smex | ewser | ommex | N07h 1 L
|l == [ A7) A 2w hpok A7) KeE A A E N N »
BIEAB | BIERZ =T S | AR—VRE| MER =T o A— =T zIE =T s

— — — — — — — — — — =

R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT R ZERT el BT
BEE—RENLD M i) 4] 4] L] [E2lEaL] [EalEaL] =i 4] i) 3]

FHR U #113km #118km #17km #17km #120km #20km #114km #114km #12km #19Kkm #11km
4’5&7)5 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 0.11
4’?;85 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 0.11
‘”E(' ;]9)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.10 013 017 0.08 0.11
4’?385 1585 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 011 013 017 0.08 0.11
4’?7?)5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0411 013 017 0.08 0.11
4’?%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.1 0.14 017 0.08 041
4’? g)E' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 047 0.08 011
4’? i“)a 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 0417 0.08 0411
4’?;85 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 011
4’? EBE' 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 0411
4’?%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 0411
4)?7%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.07 0.11 0.14 017 0.08 0411
4’?%5 158% 0.09 0.08 0.12 0.04 0.07 0.08 0.11 013 047 0.08 0411
‘”E(' %O)E' 1585 0.09 0.08 012 0.04 0.07 0.07 0411 013 017 0.08 0.10

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
FRMXESA BERD) . PERSAZ (X EER) . REMWXESA BERD)



RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i E . - o s — &
R | my | FRERT | BREST | TRRST | BRREH ggg?;r HEZHN zjazgué sauEE | EEL | NEES %rf%—ﬁ
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e P FARAEE ;] i FAFAEE FAmE B 3] [E]
H ARV R #910km #98km #38km #910km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km
4@;)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
4’(1;)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
4)(13)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.25
4’(5154)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.16 1.09 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
4’35]5)5 158 0.15 0.19 0.26 0.10 0.16 1.05 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
4’3&5 158 0.16 0.19 0.27 0.10 0.16 1.07 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
4’2;)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.08 0.20 0.19 0.26 0.24 0.27
4’32)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.08 0.21 0.19 0.26 0.24 0.26
4’(51%9)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
4’5&0)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.10 0.21 0.19 0.26 0.24 0.27
‘”E('S)E' 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.1 0.21 0.19 0.27 0.24 0.26
4’5(' ;]2)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.1 0.21 0.19 0.26 0.24 0.25
4)5&3)5 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.15 1.1 0.21 0.20 0.26 0.24 0.28
4’5('7}35 150 0.16 0.20 0.27 0.11 0.15 1.04 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26
4’5('7}(5)5 150 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.08 0.20 0.18 0.26 0.24 0.28
4’5(' é‘S)E' 158 0.16 0.20 0.27 0.10 0.14 1.07 0.20 0.19 0.26 0.24 0.26




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

, , RARaT | bnmew | TRsaw | mRsaw | zom |FEsE6| gy | camme | mm | emms |G BF
MEAR | e &7 & g |RFEVST) RREE SRR | g
5L = e T 5L 5L = e T 5L = e T 5L 5L 5L 5L
BEE—RENSD e (L] B 3] L] B FAmE B 3] 3] [E]
ARV #910km #98km #98km #910km #97km #7km #911km #98km #99km #18km #96km
4’5(':}:7)5 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.14 108 0.20 0.19 0.26 0.24 0.25
4’?;85 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 106 0.20 0.18 0.26 0.23 0.26
4’5(' ;IQ)E' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 108 0.20 0.18 0.26 0.24 027
4’?385 1585 0.16 0.20 027 0.10 0.15 108 021 0.19 0.26 0.24 0.26
4’?7?)5 1585 0.16 0.20 027 0.10 0.15 110 021 0.19 0.26 0.24 0.25
4’?%5 158% 0.16 0.20 0.26 0.10 0.14 109 021 0.19 0.26 0.24 027
4’5(' ga 1585 0.16 0.20 027 0.10 0.15 111 021 0.19 0.26 0.24 027
4’5(' i“)E' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 110 021 0.19 0.26 0.24 027
4’5(';5)5 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 111 021 0.19 0.26 0.24 0.28
4’5(' EBE' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.14 111 021 0.19 0.26 0.24 0.26
4’5(' %E' 158% 0.16 0.20 027 0.10 0.15 112 021 0.20 0.26 0.24 027
4’5('7%5 158% 0.16 021 027 0.10 0.15 111 021 0.20 027 0.24 027
4’?%5 1565 0.15 0.19 0.25 0.10 0.14 0.99 0.20 0.18 0.25 0.23 0.26
4’5(' éo)E' 1585 0.15 0.19 - 0.10 0.14 104 0.20 0.18 0.26 0.23 0.25




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

INRR s — ; - s | EER

= il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT = il BT

BEE—RENLD m [l i) (i [l (i [l ] ] (i (i

F R U R #36km #98km #310km #97km #97km #38km #99km #911km #910km #97km #97km
4’3';)5 156% 1.07 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’(1;)5 1565 1.07 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4)(51:5)5 156% 1.08 0.28 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’(5154)5 1565 1.08 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’3515)5 156% 1.02 0.26 0.10 0.26 0.67 0.15 0.20 0.12 0.13 0.23 -
4’3&5 156% 1.04 0.27 0.10 0.27 0.69 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’3;)5 156% 1.08 0.28 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’32)5 158% 1.07 0.28 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4&‘9)‘3 1565 1.07 0.27 0.11 0.27 0.72 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?35 158% 1.08 0.28 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?é1)E' 158% 1.09 0.28 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
‘”E(' ;]2)5 156% 1.09 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
‘”E(' JS)E' 158% 1.08 0.28 0.11 0.28 0.73 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
4’? 7}3‘3 158% 1.02 0.27 0.11 0.27 0.68 0.16 0.21 0.13 0.14 0.24 -
4’?7}<§E 158% 1.06 0.27 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’? g)E' 158% 1.05 - 0.11 0.27 0.70 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -




AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AEAB | AR ']‘gﬁg”g Ei'\ﬁéﬁ;: ﬂzﬁ%% REREF | RARSH T;% AR Eﬁ’zgﬁﬁ -Fgﬁﬂﬁufrl ﬁﬁo}%ﬁg’;;ﬁ %;Etéﬁu
= e T 5L = e T = e T = e T 5L 5L 5L 5L 5L 5L

BEE—RENISD 3] B L L] B [E] B 3] 3] L L]

AR EaE #96km #98km #910km #97km #97km #98km #99km #911km #910km #7km #7km
‘”E('!)E' 158% 1.05 - 0.11 0.27 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?;85 158% 1.05 - 0.11 0.26 0.71 0.15 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4’?;]9)5 158% 1.06 - 0.11 0.27 0.71 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4)5(' iO)E' 1585 1.08 - 0.11 0.27 0.75 0.16 0.21 0.12 - 0.25 -
4’?7?)5 158% 1.09 - 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’?%5 158 1.08 - 0.11 0.27 0.73 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
4)5(%3)5 158 1.10 - 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4)5(' i‘;E' 158 1.09 - 0.11 0.27 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.24 -
‘”E(léf)E' 158 1.09 - 0.11 0.28 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
‘”E(' EIG)E 1585 1.09 0.27 0.11 0.27 0.74 0.16 0.22 0.12 0.13 0.24 -
‘”E(' %E' 1585 1.10 0.28 0.11 0.28 0.74 0.16 0.21 0.12 0.13 0.25 -
4’?7%5 1585 1.11 0.29 0.11 0.28 0.76 0.16 0.22 0.12 0.13 0.25 -
4’?%5 1585 1.00 0.26 0.11 0.26 0.66 0.15 0.20 0.12 0.13 0.23 -
‘”E(' éo)E' 1585 1.04 0.28 0.11 0.26 0.70 0.15 0.20 0.11 - 0.24 -

X WOFRAEESF (EMAET) F29F11888 158~ FABICTREEENEEINATEYET,

X BEFZEMESFRA(ERET) SMIF2A14E~ HEHRHEQ-ORBILTHET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e n g | mg | FUERF | SRS | werarm | (SHE. | BIICHE L woR %E%é BEEM | VILER | aeBE | imsER
5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N
BEE—REND i ;] [k [k ok L [k ok ok ;] ik
AR KU R #98km #99km #910km #911km #9km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
4’(517'1)‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4%)‘3 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4)(5113)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’(5154)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’(51;)5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’3&5 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’2 }Z)El 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’(517'3)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4&“’)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5&0)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(';'1)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(' ;]2)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?L3)E 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4%}3‘3 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.23 0.15 0.12 0.24 0.13 0.07
4’5('7}(5)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(' é‘S)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

5L = e T = e T = e T 5L 5L = e T 5L = e T = e T N

BEE—REND i 3] [k [k ok L [k ok ok ;] ik

AR KU R #98km #99km #910km #911km #99km #911km #911km #99km #96km #7km #920km
‘”E('!)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?;85 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.12 0.06
‘”E(' ;]9)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' io)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?7?)5 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' %E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' é“)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' jzz“)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(léf)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
‘”E(' EIG)E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
‘”E(' %E' 158% 0.21 - - 0.10 0.14 0.23 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’?7%5 158% 0.21 - - 0.11 0.14 0.23 0.14 0.11 0.24 0.13 0.06
‘”E(' %E' 158% 0.20 - - 0.10 0.15 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06
4’5(' éo)E' 158% 0.20 - - 0.10 0.14 0.22 0.14 0.11 0.23 0.13 0.06

¥ UTOREMRIETLA—EVRATLAICKYRAELTEY., AIEMERM EHINTT,

EOR (SEED) ., ASETESBERt 42— (SHED . [BE@EETRS (SR . ) 7 L EREES (EHEET
X JREMERATETE IR (SREET) TRSIF2A15H~ BFRAEBIEDED. —HAEZARLELTOEY,
X RETARE (EMED)  FRBFIZA26E 178~ HERELIEEERROLO. —HAEERLELTOET.
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

MEAD | WER | Nmies | BLRE | KRR CAEES | WARR wimmmn| cwemr | 1PXE (R/IRHE)
NIRF NIRF NIRF NIRF NIAF NIRF NIRF NIRF NIR* NIRF NIRF
BEFE—RENMD ik [i}] icf i ik [i}] Fifeaki] ik ik ik ik ik
B RUIERE #20km | #926km | #926km | #919km | #525km | #319km #@21km | #20km | #922km | #921km | #916km
NG IREE 0.19 006 009 006 005 007 0.14 005 006 007 024
2R s 0.19 007 009 006 006 007 0.14 005 005 007 024
AASE| s 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
RGN IREE 0.19 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
AR s 0.18 006 009 006 005 007 0.14 - 0.6 008 023
AASE | 1o 0.18 007 009 006 005 007 0.14 - 0.6 008 0.24
| 1o 0.19 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
R IREE 0.18 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
NG IREE 0.18 006 009 006 006 007 0.14 005 006 007 024
RS IRE 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 007 024
RS ERE 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
RS ERE 0.19 007 009 006 005 007 0.14 005 006 008 024
RS IRE 0.18 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
RS IRE 0.19 007 0.10 007 006 008 0.14 006 007 009 024
RS IRE 0.18 007 009 006 006 007 0.14 005 006 008 024
RS IRE 0.18 007 009 006 005 007 0.14 005 006 007 024
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

- JRHAT IR ‘ <
NEHAF | st | ENsdE | e | mimem | mwEs | WEREE | NEH ) semeg | el | TSR
A A B | MEEZ i | EDEE | K/ERE * LHEES | BAMEE |yormmmie| omar | EXE =
AlE ARIERFZL INBARAHE e D A HEKAMEEER| P HHE (B/iR#X)
JIIRF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRFF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRF JIIRFF JIIAFE
BEE—REND [iic)eagid) [iic] [ris)Eafic) [ic) i) [ic] i) Eafic) i) eafic) [iis)Eafic) [iicjeagid) [iic)eagid) [iicjeagid)
FrR U #120km #126km #126km #119km #125km #119km #21km #20km #122km #121km #116km
4’?:}:7)5 1585 0.18 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.24
4’?;85 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 013 0.05 0.06 0.07 0.24
‘”E(' ;IQ)E' 1585 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.09 0.24
‘”E(' iO)E' 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 - 0.05 0.06 0.07 0.24
‘”E(' 7?)5 1585 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
4’?%5 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 0.06 0.08 0.24
4’? g)E' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.24
4’? i“)a 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
4’?;85 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.07 0.25
4’? EBE' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
4’? %E' 158% 0.19 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
4’? 7%5 158% 0.20 0.07 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.06 0.08 0.25
4’?%5 158% 0.18 0.07 0.09 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.08 0.23
‘”E(' éO)E' 158% 0.19 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 013 0.05 0.06 0.08 0.24
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

EHR | comam | s | THE—K | THESR | XIFEE— | HoK s BR[| DABBE

WA | mewa| Kam | TORSD | BALO | KRRER | prman | 0REE | KET | BRREF |KALUS— | KKSF | ARE

AR | AR | IR | KREET | KRET | KREET | AMEAT | AMEET | KMEET | KREET | AT
BEE-_RRLLO | EME | BRE | EEE | EEE % EmE | EEE | GRS i R =

H R B U EER #914km #915km #918km #93km #95km #95km #7km #95km #95km #94km #92km
4?7;)5 15/ 0.09 0.08 0.11 1.07 2.94 0.26 0.13 0.61 2.84 0.84 -
4(H$2)El 15/F 0.09 0.09 0.11 1.07 2.96 0.26 0.13 0.61 2.85 0.84 -
4(H:€)El 15/ 0.09 0.09 0.12 1.08 2.97 0.26 0.13 0.61 2.87 0.85 -
4(H£)E 15/ 0.09 0.09 0.12 1.09 2.95 0.26 0.13 0.61 2.84 0.85 -
4(Hﬁ5)El 15/F 0.08 0.08 0.11 1.03 2.79 0.25 0.13 0.59 2.64 0.76 -
4(H£)El 15/ 0.08 0.08 0.11 1.06 2.88 0.25 0.13 0.59 2.74 0.80 -
4(H71;/)E| 15/F 0.08 0.09 0.11 1.08 291 0.26 0.13 0.61 2.83 0.83 -
4?72)5 15/ 0.09 0.09 0.11 1.08 2.93 0.26 0.13 0.61 2.80 0.83 -
4(H£9)El 15/ 0.08 0.09 0.12 1.08 2.94 0.26 0.13 0.61 2.83 0.83 -
4H(:1t0)El 15/ 0.08 0.09 0.12 1.10 2.96 0.26 0.13 0.61 2.85 0.83 -
4H(é|1)El 15/F 0.09 0.09 0.11 1.12 2.96 0.26 0.13 0.61 2.87 0.84 -
4H(é2)El 15/F 0.09 0.09 0.11 1.1 - 0.26 0.13 0.61 2.88 0.85 -
4H(,1k3)El 15/F 0.09 0.09 0.12 1.12 3.02 0.26 0.13 0.62 2.86 0.85 -
4ﬁ(7}$5 15/ 0.09 0.10 0.12 1.00 2.81 0.26 0.14 0.59 2.67 0.77 -
4H(7L5)El 15/ 0.08 0.08 0.11 1.07 2.92 0.25 0.13 0.60 2.79 0.81 -
4H(é6)El 15/ 0.08 0.08 0.11 1.08 2.94 0.25 0.13 0.61 2.77 0.82 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

26

JIRAF JIRAFt N KHERT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD Fifeali] Fifeali] Fifeali] TR i} R TR TR L] B 3]

AR KU R #914km #915km #918km #33km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km
4’5&7)5 158 0.08 0.09 0.11 1.10 2.95 0.25 0.13 0.60 278 0.82 -
4’?&%5 158 0.08 0.08 0.11 1.08 2.87 0.25 0.13 0.60 278 0.82 -
4’5(' ;]9)5 158 0.08 0.09 0.11 1.08 2.94 0.26 0.13 0.60 2.82 0.83 -
4’?385 158 0.09 0.09 0.11 1.08 2.96 0.26 0.13 0.61 2.87 0.86 -
4’?7?)5 158 0.09 0.09 0.11 1.09 2.96 0.26 0.13 0.61 2.88 0.86 -
4’?%‘3 158 0.09 0.09 0.11 0.92 2.96 0.25 0.13 0.60 2.85 0.85 -
4’5(' g)E' 158 0.09 0.09 0.12 0.99 2.98 0.26 0.13 0.61 2.90 0.85 -
4’5(' i“)E' 158 0.09 0.09 0.12 1.00 3.00 0.26 0.13 0.61 2.89 0.86 -
4’5(';5)5 158 0.09 0.09 0.12 1.02 3.00 0.26 0.13 0.62 2.89 0.86 -
4’5(' J%G)El 158 0.08 0.09 0.12 1.01 2.99 0.26 0.13 0.61 2.88 0.85 -
4’5(' %E' 158 0.09 0.09 0.12 1.10 3.00 0.26 0.13 0.62 2.92 0.87 -
4’5('7%5 158 0.09 0.09 0.12 111 3.02 0.26 0.13 0.62 2.95 0.88 -
4’?%5 158 0.09 0.09 0.11 0.96 2.67 0.25 0.13 0.57 2.64 0.68 -
4’5(' %0)5 158% 0.08 0.08 0.11 113 2.84 0.26 0.13 059 2.74 0.83 -

INAE R 23 REE (KEEET) SF3E3IA23A~ HBHEOLORALTLETS,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR

HE A | BlEsy | MEERR | MRERF | EEEHAH wojpin | EEERF | BRERF | BREKH HRERA | RESA =/
RHEEHT REEHT RHEEHT RHEEHT REEHT RHEHT REEHT PN i) RHEEHT RHEEHT RHEEHT

BEE—REEM,D i i) R i} i} i} R EalE:EE] i} R R
H ARV R #91km #33km #98km #914km #98km #92km #96km #33km #97km #95km #95km
4’3’;)5 150 1.20 6.66 0.09 0.11 0.84 3.06 0.37 2.73 0.40 0.54 1.56
4)(}2)‘3 158 - 6.68 0.09 0.11 0.84 3.08 0.38 2.74 0.40 0.54 1.56
4’(51:€)E' 158 1.20 6.67 0.09 0.11 0.84 3.09 0.37 2.75 0.41 0.54 157
4’(5154)5 158 1.19 6.73 0.09 0.11 0.83 3.09 0.38 2.73 0.41 0.54 1.56
4?;)5 158 1.13 6.59 0.09 0.10 0.79 2.86 0.36 2.50 0.39 0.52 1.48
4’3&5 150 1.16 6.66 0.09 0.10 0.81 2.99 0.37 2.63 0.40 0.53 1.52
4’2 JZ)E 158 1.19 6.70 0.09 0.11 0.83 303 0.38 2.71 0.40 0.53 155
4’32)5 158 1.19 6.84 0.09 0.11 0.83 3.05 0.38 2.73 0.41 0.54 1.56
4&9)5 150 1.18 6.84 0.09 0.10 0.83 303 0.37 2.73 0.41 0.53 1.56
4’?:120)5 158 1.19 6.85 0.09 0.11 0.83 3.06 0.38 2.77 0.41 0.54 157
‘”E('é‘)E' 150 1.20 6.87 0.09 0.11 0.84 3.10 0.38 2.78 0.41 0.54 157
‘”E(' J‘EIZ)E' 150 1.21 6.77 0.09 0.11 0.84 3.12 0.38 2.79 0.41 0.53 157
4’?%5 158 1.20 6.74 0.09 0.11 0.84 3.13 0.38 2.76 0.42 0.54 158
4%}3‘3 150 1.14 6.68 0.10 0.11 0.79 2.90 0.36 2.52 0.40 0.52 1.48
4’?7}(5)5 150 1.18 6.75 0.09 0.11 0.82 301 0.37 2.69 0.39 0.52 153
4’5(' é‘S)E' 158 117 6.67 0.09 0.11 0.82 303 0.37 2.68 0.40 0.52 1.54
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

xR-K | RR=R | mrsL | GEEE ) mrox | KRR | MoK | g | BESE | FEESK | SR
BEBE | ey | MEERF | MRERF | EEEHH LR MRERFT | MRERAR | MEREXFT MRERFT | MRERAR =Fr

KAEHT KREHT KREHT KREHT KREHT KAEHT KREHT KREHT KREHT KREHT KREHT
BEE—EEHNMOD i i} R i} i} i} R EalE:EE] i} R R
ARV #91km #93km #98km #914km #98km #92km #96km #93km #7km #95km #95km
4’5&7)5 158% 118 6.65 0.09 0.10 0.82 3.06 037 267 0.40 052 155
4’?;85 158% 118 6.61 0.09 0.10 0.1 2.99 037 265 0.39 052 152
‘”E(' ;]9)5 158% 119 6.68 0.09 0.11 0.83 3.03 037 271 0.40 052 155
‘”E(' io)E' 1585 - 6.56 0.09 0.11 0.84 3.09 037 275 0.41 052 156
4’?7?)5 158% 120 6.79 0.09 0.11 0.84 3.08 0.38 276 0.41 053 156
4’?%5 1565 120 6.97 0.09 0.1 0.83 3.06 0.37 2.73 0.40 0.52 155
4’? g)E' 1565 120 6.75 0.09 0.11 0.85 3.09 0.38 2.79 0.41 0.52 157
4’? gEl 1565 120 6.78 0.09 0.1 0.85 3.12 0.38 2.79 0.41 0.52 156
4’?;85 1565 119 6.86 0.09 0.1 0.85 3.13 0.38 2.79 0.42 053 158
4’? EBE' 1565 119 6.76 0.09 0.1 0.84 3.10 0.38 2.77 0.41 0.52 156
4’? %E' 1565 1.21 6.89 0.09 0.11 0.85 3.11 0.38 2.80 0.42 052 158
4’?7%5 1565 123 6.69 0.09 0.1 0.86 3.19 0.39 2.83 0.42 053 159
4’?%5 1565 112 6.33 0.09 0.10 0.77 2.82 0.35 2.39 0.38 0.49 143
‘”E(' éo)E' 158% 117 6.58 0.09 0.10 0.82 2.99 0.36 263 0.39 051 153
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

"= S gemre | AR RT3 BERT S BERTRE
KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—REEM,D i)} i) Fic} L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}
H ARV R #98km #94km #94km #34km #94km #94km #91km #31km #94km #96km #92km
4’3';)5 158 0.17 1.15 1.91 1.68 0.25 1.12 3.28 1.99 0.89 0.09 0.31
4’(}2)5 150 0.17 1.16 1.93 1.69 0.26 1.12 3.30 1.99 0.88 0.09 0.31
4)(51:5)5 158 0.17 1.16 1.94 1.71 0.26 1.13 3.33 201 0.91 0.10 0.31
4’(5154)5 150 0.18 117 1.95 1.72 0.26 1.13 3.35 2,02 0.89 0.10 0.32
4’35?)5 158 0.17 1.13 1.83 1.63 0.25 1.08 3.17 1.92 0.86 0.09 0.30
4’3&5 158 0.17 1.14 1.89 1.67 0.25 1.09 3.24 1.95 0.88 0.09 0.30
4’3 }Z)El 150 0.17 1.15 1.90 1.68 0.25 1.09 3.26 1.97 0.88 0.09 0.31
4’32)5 158 0.17 1.16 1.93 1.69 0.26 1.10 3.29 201 0.88 0.09 0.31
4’(;9)5 150 0.17 1.16 1.92 1.70 0.26 1.12 3.30 2.00 0.88 0.09 0.31
4’?35 150 0.17 117 1.92 1.71 0.26 1.12 3.34 201 0.88 0.09 0.31
‘”E(Ié‘)E' 158 0.17 1.16 1.94 1.72 0.26 1.13 3.35 2,02 0.91 0.09 0.31
‘”E(' ;]2)5 150 0.17 117 1.95 173 0.26 1.13 3.37 2,02 0.90 0.09 0.32
“E(IBE' 158 0.18 1.19 1.96 1.74 0.26 1.14 3.37 2,03 0.90 0.09 0.32
4’?7}35 150 0.18 1.13 1.84 1.61 0.25 1.08 3.19 1.92 0.86 0.11 0.30
4’?7}(5)5 150 0.17 1.13 1.89 1.66 0.25 1.09 3.25 1.95 0.86 0.09 0.31
4’5(' g)E' 158 0.17 1.15 1.92 1.68 0.25 1.10 3.28 1.97 0.88 0.09 0.31
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

o= < e 7y gemrie | AARET BERT BERT HERTEE X

KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KEERT KHERT KEERT KHERT KHERT TREERT
BEE—EEHNMOD R R L] TR TR L] EalE: L] EaEE 2] TR b i}

ARV #98km #94km #94km #94km #94km #94km #1km #1km #94km #96km #92km
‘”E(T)E' 1585 0.17 116 192 169 0.26 111 3.30 198 0.88 0.09 0.30
4’?;85 1585 0.17 113 190 163 0.25 109 322 194 0.86 0.09 0.30
‘”E(' ;IQ)E' 1585 0.17 115 192 166 0.25 110 3.26 198 0.88 0.09 031
‘”E(' iO)E' 1585 0.17 116 196 169 0.26 111 3.30 201 0.93 0.09 031
4’?7?)5 1585 0.17 116 194 1.70 0.26 111 332 201 091 0.09 031
4’?%5 1565 0.17 115 193 164 0.26 112 334 2.01 0.89 0.09 0.31
4’? g)E' 1565 0.17 117 194 168 0.26 113 3.35 2.02 0.89 0.09 0.31
4’?;‘;5 1585 0.17 118 196 1.77 0.26 114 337 202 0.90 0.10 031
4’?;85 1585 0.18 119 197 178 0.26 114 338 203 091 0.10 032
4’? EBE' 1565 0.17 117 195 1.76 0.26 113 3.38 2.02 0.91 0.09 0.32
4’? %E' 1565 0.17 117 195 174 0.26 113 3.38 2.02 0.90 0.10 0.32
4’?7%5 1585 0.18 120 201 176 0.26 114 3.40 204 0.94 0.10 032
4’?%5 1565 0.17 1.10 1.80 154 0.25 1.04 3.12 189 0.82 0.10 0.29
4’? %O)E' 1585 0.17 112 1.90 164 0.25 108 321 194 0.88 0.09 0.30

¥ UTOREMRIETLA—FSRATAICKYRAELTEY., AEMEE#H EHINTT,
[BRAERT %15 (KAEHT) . ARRRET/DAFT R A (KAEET) . KRRETRIRE S A (RARET) . KARETRIRAH A (KAERT)
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

g | mmmg| STORE | Prome | ZEVER | wunne | smons | suome | REL | mnome | aRoRe sét:?j— g
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT

BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}

AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
4’(517'1)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.08 1.66 055 059
4’(}2)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.90 0.22 0.07 1.67 055 059
4@2)'3 158% 0.16 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.65 0.56 059
4’(5154)'3 158% 0.16 0.35 0.05 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.69 055 059
4’(51;)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.32 - 0.85 0.22 0.07 1.64 0.51 0.54
4’3&5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.07 1.56 052 0.56
4’2 JZ)E 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.90 0.22 0.07 1.56 055 058
4’(517'3)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.08 1.58 0.54 058
4’(51%9)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.07 1.60 0.52 058
4’5(';:0)‘3 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.90 0.22 0.07 1.60 0.54 058
4’5(';'1)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.61 055 0.60
4’?;]2)5 158% - 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.60 055 0.60
4’?;8‘3 158% - 0.36 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.61 0.54 059
4’5('7}35 158% 0.15 0.34 0.05 0.33 - 0.83 0.22 0.08 154 050 055
4’5('7}(5)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.07 157 0.54 058
4’5(' é‘S)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.07 157 053 058
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830

BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

enn | sy | STORS | BRoRm | TEVER wiamm | smame | shoRe | KED | @HaRe | ERaRs sét:?j— g
TREERT TREERT TREERT TR EERT TR EERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT TREERT
BEE—RERENLD b i} i A} it b i} b i} b i} b i} it i A} b i} b i}
AR KU R #33km #95km #94km #96km #95km #7km #95km #95km #96km #96km #93km
4’5(';:7)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.33 - 0.88 0.22 0.08 157 053 058
4’5(';'%5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.86 0.21 0.07 1.56 053 0.57
4’5(' ;1519)5 158% 0.15 0.34 0.04 0.33 - 0.89 0.22 0.07 157 0.54 058
4’5(' iO)E' 158 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 157 - 0.60
4’?7?)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.58 055 059
4’5(' %E' 158% 0.15 0.34 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.62 0.54 059
4’5(' g)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.92 0.22 0.08 1.63 055 0.60
4’5(' jz:“)E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.93 0.22 0.08 157 055 0.60
4’5(';5)5 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.93 0.22 0.08 1.62 0.54 0.60
4’5(' JEIG)E 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.91 0.22 0.08 1.61 0.54 0.60
4’5(' %E' 158% 0.15 0.35 0.04 0.34 - 0.93 0.22 0.08 1.60 055 0.61
4’5('7%5 158% 0.16 0.36 0.04 0.35 - 0.95 0.23 0.08 1.60 0.56 0.62
4’5(' %E' 158% 0.14 0.32 0.05 0.32 - 078 0.21 0.08 152 0.48 0.54
4’5(' éo)E' 158% 0.14 0.34 0.04 0.33 - 0.88 0.21 0.07 153 - 0.57
X hAARSE IR SHSFIANE~ HBEENLOHRBLTVET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

WEERT WEERT WEERT T EEHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMND i) b i b (i) [zl i) b (i) b (i) b (i) b (i) b (i) i i

H R B U EER #94km #94km #93km #96km #99km #99km #98km #7km #99km #99km #99km
4’3';)5 158% 2.88 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4?%2)5 1565 2.90 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4@)5 1565 2.93 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4)(5154)5 1565 2.94 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4?;)5 1565 2.71 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4’?£)E 1565 2.83 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4&2)‘3 1565 2.89 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4)(5172)5 1565 2.92 0.52 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4&9)5 1565 2.92 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4’?35 158% 2.94 0.52 0.32 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?é1)E' 158% 2.97 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’? ;]2)5 1565 2.99 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4’?,1;)5 1565 3.00 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4%}3‘3 1565 2.63 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4)?7}(5)5 1565 2.84 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
4)5(] ée)E' 1565 2.89 051 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.1 0.07 - -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

TSEHT TSERT TSERT TSERT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT

BT | o | AR | B | B | b | hn W [ weme |2 | R
4’5&7)5 158 2.90 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?;85 158 2.50 0.50 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' ;IQ)E' 158 2,69 0.51 0.32 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' iO)E' 1585 283 0.52 0.33 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?7?)5 158 2,89 0.52 0.33 0.31 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’?%5 158 2,91 0.52 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' é:‘)E' 158 2.94 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5(' j2:4)E| 158 2.96 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5(';5)5 158 2.98 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5(' EIG)E 158 2.99 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' %E' 158 3.00 0.53 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’5('7%5 158 3.02 0.54 0.33 0.32 0.07 - 0.19 0.11 0.07 - -
4’?%5 158 2.28 0.49 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -
4’5(' %O)E' 1585 2.40 0.50 0.32 0.30 0.07 - 0.18 0.11 0.07 - -

¥ OLUTOREMRAITLA—FSXATAICKYVRAELTE Y., AEMLEEHEHINTT,

IWHZ BMESSE OUZER) . MEKELE ONZERD . BILAREE NZERD) . MERTKF EPSFERHRA RIERT)

¥ O JIFRELUSECRI FMROFI1TA28B~ EZQ2YVIRIMBROLD. AIET—28/RBLTEYES,
¥ RIETARMEHIIENECRIA) SMIEIAI9B~ E=H Y UIKRR MBEOLOH, AET—2HNRBLTEYET,
X LHMERES KR (RIIE) SHRFIA9BE~ EZFUIIRRBHEOEH. AET—2ARBLTEYET,
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aenn | mny | PEERF | BTEE | POlR (SI2AY | mrsen | IR | mamen | zRomm ?E% NEARME | WAL
JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REMND i b b i b i P i b 4] b (i) P i P i P i P i
H 1A R U A #98km #7km #39km #38km #10km #99km #7km #912km #912km #11km #10km
4’3';)5 158% - 0.03 0.21 1.72 0.17 0.29 0.94 - 0.25 0.39 -
4’(}2)5 158% - 0.03 0.21 173 0.17 0.29 0.95 - 0.26 0.39 0.24
4’?:@)5 158% - 0.03 0.21 1.74 0.18 0.29 0.95 0.39 0.26 0.39 0.24
4’(5154)5 158% - 0.04 0.22 1.72 0.18 0.29 0.94 0.38 0.26 0.38 0.24
4?;)5 1565 - 0.03 0.21 165 0.17 0.28 0.90 - 0.26 0.38 -
4’?£)E 1565 - 0.03 0.21 1.68 0.17 0.28 0.92 - 0.25 0.38 -
4&2)‘3 1565 - 0.03 0.22 173 0.17 0.29 0.94 - 0.26 0.39 -
4)(5172)5 1565 - 0.03 0.21 1.71 0.17 0.28 0.94 - 0.26 0.39 -
4&9)5 1565 - 0.04 0.21 1.69 0.17 0.28 0.93 - 0.26 0.39 -
4’?:1'20)5 158% - 0.03 0.21 1.70 0.17 0.28 0.94 0.38 0.26 0.39 0.23
‘”E(IS)E' 158% - 0.03 0.22 1.74 0.18 0.29 0.95 0.38 0.26 0.39 0.23
4’?;]2)5 1565 - 0.03 0.22 168 0.18 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
4’?,1;)5 1565 - 0.04 0.22 175 0.18 0.29 0.95 - 0.26 0.39 -
4%}3‘3 1565 - 0.04 0.22 165 0.17 0.28 0.90 - 0.26 0.38 -
4)?7}(5)5 1565 - 0.06 0.22 1.71 0.17 0.28 0.93 - 0.25 0.38 -
4’? é‘S)E' 158% - 0.06 0.21 1.70 0.17 0.28 0.93 0.38 0.26 0.39 -
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

36

e n e | my | PEEER it | pd B AT | mpsanm | LT0 | EARRE | ERARE ?E% TEARLE | MAERFH
SRITET SRITET SRITHT SRITET SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITET

BEE—REND It = el i} el i} el i} el i} E{ ] i Pl i} el i} ki i} el i}

71 R U B #8km #17km #19km #98km #110km #99km #7km #312km #712km #111km #110km
‘”E('!)E' 158% - 0.05 0.21 169 0.17 0.28 0.93 0.38 0.26 0.39 0.23
4’?&%5 158% - 0.06 0.21 168 0.17 0.28 0.90 0.37 0.25 0.38 0.23
‘”E(' ;]9)5 158% - 0.06 0.21 1.70 0.17 0.29 0.93 0.38 0.25 0.39 -
4’?385 158% - 0.04 0.22 173 0.18 0.29 0.94 0.39 0.25 0.39 -
4’?7?)5 158% - 0.03 0.21 173 0.18 0.29 0.95 0.39 0.26 0.39 -
‘”E(] %E' 158 - 0.04 0.21 171 0.17 0.28 0.94 0.38 0.26 0.38 -
‘”E(] g)E' 158 - 0.04 0.22 175 0.18 0.29 0.96 0.38 0.26 0.39 -
‘”E(' j2:4)El 158% - 0.04 0.22 173 0.18 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
‘”E(IEF)E' 158% - 0.04 0.22 1.76 0.18 0.29 0.96 0.39 0.26 0.39 0.24
‘”E(] éﬁ)E' 158 - 0.04 0.21 175 0.17 0.29 0.96 0.38 0.26 0.39 -
4’?%5 158% - 0.04 0.22 175 0.18 0.29 0.97 0.38 0.26 0.39 -
4’?7%5 158 - 0.04 0.22 178 0.18 0.30 0.97 0.39 0.26 0.39 -
‘”E(' %E' 158% - 0.04 0.21 1.60 0.16 0.27 0.84 0.36 0.25 0.37 0.23
4’? éo)E' 158% - 0.04 0.21 167 0.17 0.28 0.90 0.38 0.25 0.38 -

¥ HMESRFTCGRIED SM2E11A24A~ HBEXBEOLOHRBLTULET,




AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

HF B KiifE 5
BB | gmmar | ATES gz -7, | BAR MEDH | BERRI | FEH BER | gxeamy | FTA
BEAAE | BEry | EBERT = = eoa— £33 BBIEY | VFEDYIE = (%E{H% = =
AV Y

SRITHET JRITHT JRITHT JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET JRITHET SRITHET SRITHET JRITHT
BEE—RENLD P[] iz i iz i iz i iz i iz i It icp i Pl Pl Pl

FE R U R #911km #132km #330km #926km #928km #99km #910km #931km #918km #914km #925km
4)(517'1)5 158% 0.11 0.24 0.65 1.75 - 0.65 0.30 2.25 3.15 1.91 1.93
4)(2)5 158% 0.11 0.24 0.63 1.76 - 0.65 0.30 2.26 3.17 1.92 1.95
4@?)5 158% 0.11 0.24 0.65 1.78 - 0.66 0.31 2.26 3.22 1.94 1.97
4)(5154)5 158% 0.11 0.25 0.64 1.74 - 0.66 0.32 2.23 3.21 1.93 1.94
4?;)5 158% 0.11 0.24 0.64 1.71 - 0.63 0.30 2.21 3.05 1.82 1.91
4?£)E' 158% 0.11 0.24 0.64 1.73 - 0.64 0.30 2.21 3.1 1.87 1.92
4’212)5 158% 0.11 0.24 0.64 1.76 - 0.66 0.32 2.27 3.19 1.93 1.96
4)(5172)5 158% 0.11 0.24 0.63 1.75 - 0.65 0.32 2.22 3.17 1.91 1.93
4)(29)5 158% 0.11 0.24 0.62 1.74 - 0.64 0.31 2.20 3.14 1.91 1.93
4)5(]:}:0)5 158% 0.11 0.25 0.64 1.77 - 0.64 0.31 2.27 3.22 1.94 1.97
4)5(];'1)5 158% 0.11 0.25 0.65 1.77 - 0.66 0.32 2.25 3.24 1.94 1.98
4’? ;IZ)E' 158% 0.11 0.24 0.65 1.80 - 0.66 0.33 2.28 3.27 1.96 2.00
4)5(],1;)5 158% 0.11 0.25 0.64 1.78 - 0.66 0.31 2.24 3.23 1.96 1.96
4)5(]7}35 158% 0.11 0.24 0.62 1.74 - 0.64 0.31 2.21 3.09 1.84 1.91
4)?7}(5)5 158F 0.11 0.25 0.65 1.79 - 0.65 0.31 2.28 3.22 1.91 1.98
4)5(] ée)E' 158% 0.11 0.25 0.64 1.79 - 0.65 0.33 2.25 3.21 1.93 1.98

37



AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

s RKFZEE AT BAR =it | EEERT FHER 7;?&%’%% FFEKR
RS SRR e Sa=Fq— A = =N = 2. | Begam | 17

BEAE | BEry | EBER =T o h— =T BBIEY | VFEDYIE =T (%E{Hﬁz). =T

AVIES:

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EENOD b o] it o] it i) it i) it o] it o] b oic] it i) b dic] b dic] b o]

FHR U #11km #32km #30km #126km #28km #19%km #110km #31km #118km #14km #125km
‘”E(T)E' 1585 0411 0.24 0.63 177 - 0.64 0.30 223 3.20 192 195
4’?;85 1585 011 0.23 0.60 171 - 0.64 0.30 217 312 184 191
‘”E(' ;IQ)E' 158% 011 0.24 0.63 174 - 0.55 0.31 222 347 1.90 192
4’?385 1585 011 0.24 0.65 171 - 0.57 0.32 2.27 3.24 195 198
4’?7?)5 158% 011 0.24 0.65 172 - 0.67 0.31 228 3.26 196 198
4’?%5 158% 0.1 0.25 0.66 171 - 0.65 0.30 2.29 3.23 191 1.99
4’? g)E' 158% 0.11 0.25 0.66 174 - 0.66 0.30 2.31 3.28 196 201
4’? i“)a 158% 0.11 0.25 0.67 174 - 0.66 0.31 2.29 3.28 197 201
4’?;85 158% 0.11 0.25 0.65 175 - 0.67 0.33 2.28 3.27 197 202
4’? EBE' 158% 0.11 0.25 0.64 170 - 0.66 0.31 2.29 3.29 197 1.99
4’?%5 158% 0.11 0.25 0.66 167 - 0.64 0.32 232 328 1.99 202
4)?7%5 158% 0.11 0.25 0.66 170 - 0.67 0.31 232 3.31 2.00 202
4’?%5 158% 0.11 0.22 0.56 154 - 0.62 0.31 204 2.84 167 176
4’? éO)E' 1585 0411 0.24 0.62 173 - 0.65 0.31 223 313 185 194

¥ BARERMCRIE) $M2FE12A11B~ BHESEOC-ORALTVET,
X BEOHESIFY CRIE) RM2F2A28H IRtE~ BEDICTRBEENEESNTEYET.
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RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

i | pmg | KENEE | B | wTeres | TRZRE gﬁi BERGH | hRol | Sal | STL | mrsam
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i b i b i iz i) iz i) b i) b i) b i) b i) iz i)
FHER IR #19km #11km #19km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #925km
4?7'1)5 1585 0.52 - 0.06 5.38 027 - 0.12 0.08 057 0.73
4)(51%5 158% 0.49 - 0.06 5.42 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.73
“(El:g)E' 158% 0.52 - 0.06 5.44 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4554)5 158 052 - 0.06 5.44 0.28 - 0.13 0.09 057 0.74
4?)515)5 1584 0.47 - 0.06 5.26 0.27 - 0.13 0.08 0.56 0.72
4@&5 1585 0.48 - 0.05 5.36 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.73
45;)5 158% 0.46 - 0.06 5.41 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4?7'3)5 1585 0.38 - 0.06 5.44 0.27 - 0.12 0.08 057 0.74
4&?)‘3 158% 0.37 - 0.06 5.38 0.27 - 0.12 0.08 0.56 0.74
4’5(':}:0)5 158% 0.51 - 0.06 5.42 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4’5(";'1)5 158% 0.52 - 0.05 5.45 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
4’5(';]2)5 158% 0.42 - 0.05 547 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.76
4’?;65 1585 0.43 - - 5.48 0.28 - 0.13 0.08 057 0.75
4’5('7}:‘)5 158% 0.42 - 0.06 5.23 0.27 - 0.13 0.09 0.57 0.73
4’5('7}(5)5 158% 0.50 - 0.05 5.36 0.28 - 0.12 0.08 0.56 0.75
4’5(’ ée)E' 1565 043 - 0.05 5.39 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

st b | prmesss | R | B | RTAG MaZ EE?E memey | peom | JEER | HTL | easan
JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET JRITET
BEE—RELILD b i b i b i} e i} B i} p i} b i} b i} b i} B i}
71 R U B #19km #11km #19km #110km #128km #120km #19km #9km #16km #925km
4’5(':}:7)5 158% 047 - 0.05 5.38 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
4’5(";'8)5 158% 0.50 - 0.06 5.30 0.26 - 0.12 0.08 0.56 0.72
4’5(';]9)5 158% 0.41 - 0.05 5.35 0.27 - 0.12 0.08 0.57 0.73
4’5('585 1585 043 - 0.06 5.42 0.28 - 0.12 0.09 0.57 0.74
4’5('7?)5 158% 0.50 - 0.05 5.44 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.74
4’5(1%5 158% 0.40 - 0.05 5.42 0.28 - 0.12 0.08 0.57 0.75
4’5(%3;5 158% 0.52 - 0.06 5.46 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.76
4’5('5:4)5 158% 0.52 - 0.06 5.49 0.28 - 0.13 0.08 0.58 0.76
4’5(%5)5 158% 0.52 - 0.06 5.50 0.28 - 0.13 0.09 0.57 0.76
4’5(';6)5 158% 047 - 0.05 5.48 0.28 - 0.13 0.08 0.57 0.76
4’5('%'3 158 0.50 - 0.06 5.49 0.28 - 0.13 0.08 057 077
4’5('7%'3 158% 0.50 - 0.06 5.52 0.28 - 0.13 0.09 0.58 0.77
4’5('%5 158% 0.38 - 0.06 5.09 0.25 - 0.12 0.09 0.55 0.69
4’5(%0)5 158% 0.46 - 0.05 5.31 0.26 - 0.12 0.08 0.57 0.72

¥ LTOREMRIITLA—ESRATLICKYRELTEY ., BIEMETREHINTT,
R AE CRITET) . #EHE/NF8 CRIIET)

HE /AR GRITET)

X BRERWHT CRIIET)

SHBFEIA13B~
HH3E3I[298 ~
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AR E RERGENEHER (T EE) ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

aen e | mg | BT ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
4?7'1)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4)(;;)5 1585 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
‘”(E] ;)EI 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4)35"1)5 150F 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
4?)515)5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.09 0.19 013 0.14 0.11 0.08
4?£)El 150 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
4)(37;)5 150 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4?72)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
4?%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5(':}:0)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5(";'1)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.13 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
4’5(';]2)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
4%65 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5('7}:‘)5 1565 0.10 0.08 0.08 0.13 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5('7}(5)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5(';'?6)5 1565 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

e m e | s | FEOER ROTWE | SRR | ERR | xusern | vesen ir%g; el | mREms | LBE

I | RIE | BEN | BEN | BREN | BEN | BEN | BEN | BEN | BEAM

BRB_EENLD | AILE i Tim | mRE | GLE | EkE | mhE | GiE | GhE | AL

AR U e R $96km #98km $929km $925km $923km #925km $931km #321km #925km $#927km
4’5(':}:7)5 156% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.1 0.08
4’5(";'8)5 1584 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.18 0.12 0.14 0.11 0.08
4’5(] );IQ)E' 156% 0.10 0.07 0.08 0.13 0.09 0.19 0.12 0.15 0.1 0.08
4’5('585 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4’5('7?)5 1585 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4’5(1%5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’?§;E 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.15 0.11 0.08
4’5('5:4)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5(%5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5(')%6)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4H(i7)EI 150 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.13 0.15 0.11 0.08
4’5('7%'3 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 013 0.15 0.11 0.08
4’5('%5 158% 0.10 0.07 0.08 013 0.10 0.19 013 0.14 0.11 0.09
4’5(%0)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.14 0.10 0.19 0.12 0.14 0.11 0.08
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

saw |ZE2E0 | BID | s |asasyi—| BRskan | atasr, | MESE | WELE |

AIER A | BEER & = ErEiE oh— A = = =
BEHM BEH AT AT EREEH ERERAS ERERAT ERERAY ERERAY ERERAT

BEE—EXNLD [icp i) [icp i) I i) EI i) E i E i JtF JtF E i E i

Hm R U R #928km #22km #51km #52km #37km #140km #135km #137km #140km #43km
4?7'1)5 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 - 0.12 0.14
“(E'é)E 158 007 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
‘”(E' jf)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 025 0.12 0.14
4554)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
4?)515)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 - 0.11 0.14
‘”(E' £)E' 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
45;)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4@3)‘3 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 0.24 0.12 0.14
4?%5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
4’5(’;:0)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4’5(’é1)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.17 0.20 025 0.1 0.14
4’5(’ J%Z)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.25 0.12 0.14
4’?;6'3 158 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
4’5(’7}:‘)5 158 0.08 0.12 0.06 007 027 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
4’5(’7}(5)5 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5(’ ée)E' 158 0.08 0.12 0.05 0.06 027 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
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AR E RERGENEHER (T EE) B ) RH3F4A 18 ~4A308
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

R gja;éé HgZRN ggg S IBAT 15 E;f:l}_‘_ EREST E%\g? METE | HERE | B
BEM BEM i BT b BT EREEFT REEHT EREEFT EREEFT EREERT EREERT
BEE—REE,D [iicp| ] iz | ] b i b i b i b i b i b i b i b i
HE R U #928km #922km #951km #952km #937km #940km #935km #37km #140km #943km
4’5(’;:7)5 158 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4’5(’&'8)5 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
4’5(' )'qg)E' 158% 0.07 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.24 0.1 0.14
4’5(’585 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.26 0.17 0.20 0.25 0.12 0.14
4’5(’7?)5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.20 0.25 0.12 0.15
4’5(’%5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
4’5(%3;5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5(’5:4)5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5(’;5)5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’?;‘5)5 1565 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.25 0.12 0.15
4’?%5 1585 0.08 0.12 0.05 0.06 0.27 0.18 0.21 0.26 0.12 0.15
4’5('7%'3 158% 0.08 0.12 0.05 0.06 0.28 0.18 0.21 - 0.12 0.15
4’5(’%5 1585 0.08 0.13 0.06 0.07 0.25 0.16 0.19 0.23 0.1 0.14
4’?%")5 1565 0.07 0.12 0.05 0.06 0.25 0.17 0.20 - 0.1 0.14
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

NARER | | e RE

: gy | BEHEIS | MRESF | 2EM R | BANER | BENEE | KEKER | ZE0EE | EALRE (93270
BIEA B | BIERZ £ = o h—
REER | eRBEA | MREEM | SREEN | SR | MREEN | MREEN | MREEAM | MEN | RN

BRE—RENLD 1L E 1L F iLE iLE iLE 1LF iLF iLF 1LE 1L E
ARV #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
4}(517'1)5 158F 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
4%)5 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
“(E':E)E' 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4}(5154)5 158F 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
4?)515)5 150 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.16 0.11 0.19 0.12 -
4)(5]£)E| 156% 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
45;)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4}(517'3)5 150% 0.21 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
4?%5 158 0.22 0.19 0.18 0.08 0.20 0.16 0.11 0.19 0.12 -
4’5(':}:0)5 158 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4’5(";'1)5 158 0.19 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4’5(';]2)5 158 0.20 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4ﬁ(,1k3)El 156% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.12 0.20 0.12 -
4’5('7}35 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4’5('7}(5)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4ﬁ(é6)El 150% 0.21 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.1 0.19 0.12 -
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NARER | | e RE
L s REEM &S | AIRERA ZEK 27 BAE/NER | BRENER | KEREE | EF/NER | EBALXRE [3S2a=F1—
BIER AR | BIERZ &R = T a—
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT SRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT
BEE—RENLD b bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i) bl i)
F5 1A B U BE B #938km #143km #136km #139km #138km #342km #140km #939km #945km #932km
4)5(];:7)5 150 0.20 0.19 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4)5(]';'8)5 150 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4’?}%9)5 150 0.21 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4)5&0)5 150 0.20 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]7?)5 150 0.20 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(1%5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4’?&%5 158 0.19 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.19 0.12 -
4)5(]5:4)5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
4’?;85 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]}%6)5 150 0.22 0.20 0.19 0.09 0.21 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]%5 158 0.21 0.20 0.19 0.09 0.22 0.17 0.11 0.18 0.12 -
4)5(]7%5 158 0.22 0.20 0.19 0.09 0.22 0.18 0.11 0.18 0.12 -
4)5(1%5 158 0.21 0.19 0.18 0.09 0.19 0.17 0.11 0.16 0.11 -
4)5(]%0)5 158 0.20 0.19 0.18 0.09 0.21 0.17 0.11 0.17 0.12 -
¥ REIZIazZF1—tr42—EREF) SMTEIA20H~ EZA2YUIRIABRDESD. AET—2ARBLTEYES,




RS RERAAERERER (BEE)

SH3E4F1B~4830
BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

wen s s | TEARN | EARS | mEomm | wwaw | FogBF )\ QAR | G35 | 250 | RER | ehnen
EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY EREEAY
BEE—RENOD [l i Pl i) Pl i} Pl i Pl i) Pl i [l i} [l i} [l i) Pl i
HERU R #937km #944km #929km #939%km #941km #940km #938km #938km #942km #939km
4?7'1)5 158F 0.17 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4J(El$2)E| 158F 0.17 0.30 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.08 0.13
4?:3)5 158F 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
4)(5{5"1)5 158F 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4?)515)5 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.23 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4J(El£)E| 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.11 - 0.08 0.13
45;)5 150% 0.17 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4?7'3)5 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4?£)El 150% 0.16 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.11 - 0.08 0.13
4H(:}:0)El 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
4ﬁ(é1)El 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.08 0.13
4H(;12)E| 150% 0.17 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4ﬁ(,1k3)El 150% 0.17 0.30 0.30 0.18 0.24 0.28 0.12 0.29 0.09 0.14
4H(7LASE| 150% 0.17 0.29 0.29 0.17 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
4H(7L5)El 150% 0.17 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
4H(é6)El 150% 0.15 0.30 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 0.29 0.09 0.13
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BAGI: ¢ Gy/h= u Sv/h (4909 V4 /B =34 900—~" Wb/ BERE)

AR | wmen| PEORE | WEoRE | grame | seae | FRRRT | C2E | SRR | L2F | ZER | sRRes
BREEA BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS BREEAS
Semuhs | danm | s | s | oo | it | s | fiosem | kv | bade | s
4’?;:7)5 158% 0.15 0.29 0.30 0.17 0.24 0.27 0.12 0.28 0.09 0.13
4’?&35 158% 0.15 0.29 0.29 0.17 0.23 0.26 0.11 0.27 0.08 0.13
4%%9)5 158% 0.15 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 0.28 0.08 0.13
4)5(’585 158% 0.16 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 0.30 0.09 0.13
4’5('7?)5 1508% 0.15 0.29 0.30 0.18 0.24 0.27 0.12 - 0.08 0.13
4)5(’%5 158 0.15 0.30 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4’?;%'3 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’5:4)5 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.27 0.12 0.31 0.09 0.13
4)5(’;5)5 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’;6)5 158 0.16 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’%5 158 0.15 0.30 0.30 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’7%5 158 0.16 0.30 0.31 0.18 0.25 0.28 0.12 - 0.09 0.13
4)5(’%5 158 0.15 0.28 0.28 0.17 0.23 0.26 0.12 0.26 0.09 0.13
4’5(%0)5 150% 0.15 0.29 0.29 0.17 0.24 0.26 0.12 - 0.08 0.13
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